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Dla Twojego bezpieczeństwa i prawidłowego użytkowania urządzenia, przed 
zainstalowaniem i pierwszym użyciem urządzenia, przeczytaj uważnie tę 
instrukcję, w tym ostrzeżenia i przydatne wskazówki w niej zawarte. Aby uniknąć 
uszkodzenia urządzenia i/lub spowodowania niepotrzebnych obrażeń, ważne jest, aby 
osoby korzystające z tego urządzenia były w pełni zaznajomione z jego działaniem i 
funkcjami bezpieczeństwa. Zachowaj tę instrukcję do późniejszego wykorzystania i 
pamiętaj, aby przechowywać ją obok urządzenia, aby można ją było przekazać wraz z 
nim w przypadku sprzedaży lub przeniesienia. Zapewni to optymalną pracę urządzenia. 

Aby uniknąć ryzyka obrażeń, zachowaj tę instrukcję. Producent nie ponosi 
odpowiedzialności za niewłaściwe obchodzenie się z urządzeniem. 

 
 

Bezpieczeństwo dzieci i innych osób narażonych na niebezpieczeństwo 

• To urządzenie może być używane przez dzieci w wieku 8 lat i starsze oraz przez osoby o 
ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, lub które nie 
zostały nauczone, jak korzystać z urządzenia, pod warunkiem, że są nadzorowane przez 
osobę, która jest poinformowana i świadoma ryzyka. Dzieci nie mogą bawić się 
urządzeniem. Czyszczenie i konserwacja użytkownika nie mogą być wykonywane przez 
dzieci, chyba że są starsze niż 8 lat i nadzorowane. 

• Przechowywać wszystkie opakowania w miejscu niedostępnym dla dzieci, ze względu na 
ryzyko uduszenia. 

• Jeśli zdecydujesz się pozbyć urządzenia, odłącz je od gniazdka ściennego, przetnij kabel 
przyłączeniowy (jak najbliżej urządzenia) i zdejmij drzwi, aby uniemożliwić dzieciom 
zabawę urządzeniem i zamknięcie się w środku. 

• Jeśli urządzenie wyposażone w magnetyczną uszczelkę drzwi ma zostać wymienione na 
inne urządzenie wyposażone w zatrzask na drzwiach lub uszczelkę, sprawdź, czy 
zatrzask jest niesprawny przed wyrzuceniem starego urządzenia. Zapobiegnie to temu, 
aby urządzenie stało się pułapką dla dzieci. 

• Przechowuj urządzenie i jego przewód w miejscu niedostępnym dla dzieci poniżej 8 roku życia. 

• Dzieci w wieku od 3 do 8 lat mogą ładować i rozładowywać to urządzenie. 

• Dzieci powinny znajdować się pod nadzorem, aby mieć pewność, że nie bawią się urządzeniem. 

• Zanim pozbędziesz się winiarki, upewnij się, że zdemontowałeś drzwi. 
• UWAGA: Dzieci w wieku od 3 do 8 lat mogą ładować i rozładowywać urządzenie. 

• Pozostaw także półki znajdujące się wewnątrz urządzenia, aby dzieci nie mogły wejść 
do środka. 

 
Bezpieczeństwo ogólne 

UWAGA — Urządzenie jest przeznaczone do użytku w gospodarstwach domowych. 

UWAGA — Nigdy nie przechowuj wewnątrz urządzenia substancji łatwopalnych, 
takich jak puszki z aerozolem, ponieważ mogą się one rozlać. 
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UWAGA — Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, należy go natychmiast 
wymienić u producenta lub wykwalifikowanego sprzedawcy, aby uniknąć ryzyka 
porażenia prądem. 

UWAGA — Nie uszkadzaj układu chłodniczego. 

UWAGA — Nie należy używać wewnątrz komory urządzeń elektrycznych, chyba że 
zezwala na to producent. 

UWAGA — Nie zasłaniaj żadnych kratek wentylacyjnych urządzenia; upewnij się, że 
otwory wentylacyjne są zawsze drożne. 

UWAGA — Nie należy używać urządzeń elektrycznych wewnątrz komór urządzeń, 
chyba że są to urządzenia zalecane przez producenta. 

 
Uwaga: Zagrożenie pożarem 

Jeżeli obwód chłodniczy uległ uszkodzeniu : 

- Unikać otwartego ognia i źródeł zapłonu. 

- przewietrzyć pomieszczenie, w którym znajduje się urządzenie. 

Jakakolwiek modyfikacja składu tego urządzenia jest niebezpieczna . 

Jakiekolwiek uszkodzenie przewodu może spowodować zwarcie i/lub porażenie prądem 
 
 

Bezpieczeństwo elektryczne 

• Nie ponosimy odpowiedzialności za żadne zdarzenia będące następstwem złej 
instalacji elektrycznej. 

• Przewód zasilający nie może być przedłużany. Nie należy używać 
przedłużacza, adaptera ani gniazd wielokrotnych. 

• Podczas instalowania urządzenia należy zachować ostrożność, aby nie 
przytrzasnąć ani nie uszkodzić przewodu zasilającego. 

• Sprawdź, czy gniazdko ścienne nie jest uszkodzone. Uszkodzone gniazdko ścienne 
może spowodować przegrzanie się urządzenia i jego wybuch. 

• Upewnij się, że masz dostęp do gniazdka ściennego urządzenia. 

• Nigdy nie ciągnij za kabel główny. 

• Nigdy nie usuwaj podłoża. 

• Jeśli gniazdko ścienne jest luźne, nie podłączaj przewodu. Istnieje ryzyko 
porażenia prądem lub pożaru. 

• Nigdy nie należy używać urządzenia, jeżeli osłona wewnętrznego oświetlenia nie 
znajduje się na swoim miejscu. 

• To urządzenie działa na prądzie jednofazowym 220~240 V/50 Hz. Urządzenie musi 
być podłączone do uziemionego gniazdka ściennego zgodnie z aktualnymi zaleceniami. 
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• Nie umieszczaj przenośnych listew zasilających ani zasilaczy z tyłu 
urządzenia. 

• Jeśli kabel zasilający jest uszkodzony, nie należy go wymieniać, lecz skontaktować 
się z serwisem technicznym. 

• Gniazdo zasilania musi być łatwo dostępne, ale poza zasięgiem dzieci. Jeśli nie masz 
pewności, skontaktuj się z instalatorem. 

 
 

Codzienne użytkowanie 

• To urządzenie jest przeznaczone do użytku domowego i podobnych zastosowań, 
takich jak: kuchnie dla pracowników w sklepach, biurach i innych miejscach pracy; 
gospodarstwa rolne oraz do użytku klientów w hotelach, motelach i innych obiektach 
mieszkalnych; obiekty typu bed and breakfast; obiekty gastronomiczne i podobne 
zastosowania poza sprzedażą detaliczną. 
• Nigdy nie przechowuj wewnątrz urządzenia łatwopalnych substancji lub płynów; może 
to spowodować ryzyko narażenia. 

• Nie należy używać wewnątrz urządzenia innych urządzeń elektrycznych 
(blenderów, elektrycznych maszynek do lodów itp.). 

• Odłączając urządzenie od gniazdka, zawsze trzymaj wtyczkę w rękach i nie ciągnij za 
przewód. 

• Nie wystawiaj urządzenia na bezpośrednie działanie promieni słonecznych. 

• Aby uniknąć ryzyka pożaru, urządzenie należy trzymać z dala od świec, lamp i 
innych źródeł otwartego ognia. 

• Urządzenie jest ciężkie . Zachowaj ostrożność podczas jego przenoszenia. 

• Jeśli Twoje urządzenie jest wyposażone w kółka, pamiętaj, że służą one jedynie do 
ułatwiania niewielkich ruchów. Nie przesuwaj go na dłuższych trasach. 

• Nigdy nie opieraj się o urządzenie ani jego części. 

• Aby zapobiec spadaniu przedmiotów i uszkodzeniu urządzenia, nie należy przeciążać 
komór urządzenia. 

• Urządzenie to jest przeznaczone do utrzymywania w chłodzie soków, napojów 
odżywczych, napojów bezalkoholowych, wody, piwa itp., ale nie tylko wina 
alkoholowego. 

• To urządzenie chłodnicze nie nadaje się do zamrażania żywności. 

• Urządzenie nie jest przeznaczone do umieszczania w garażu, piwnicy lub innym 
podobnym miejscu. 

 
 

Uwaga! Czyszczenie i konserwacja 

• Przed przystąpieniem do prac konserwacyjnych należy odłączyć urządzenie od zasilania i 
wyłączyć je. 

• Nie czyścić urządzenia metalowymi przedmiotami, systemem parowym , 



5  

olejków lotnych, rozpuszczalników organicznych i składników ściernych. 

• Nie używaj ostrych lub spiczastych przedmiotów do usuwania lodu . Użyj plastikowej 
skrobaczki. 

Ważna informacja dotycząca instalacji ! 

• Aby zapewnić prawidłowe połączenia elektryczne, należy postępować zgodnie z 
instrukcjami podanymi w niniejszej instrukcji. 

• Rozpakuj urządzenie i sprawdź, czy nie ma widocznych uszkodzeń. Nie podłączaj 
urządzenia, jeśli jest uszkodzone. Zgłoś wszelkie uszkodzenia w punkcie sprzedaży. W 
takim przypadku zachowaj opakowanie. 

• Dobra cyrkulacja powietrza jest konieczna, aby uniknąć ryzyka przegrzania. Aby 
zapewnić wystarczającą wentylację, należy dokładnie przestrzegać dostarczonych 
instrukcji instalacji . 

• W miarę możliwości należy unikać dotykania ścian i/lub kontaktu urządzenia z 
gorącymi elementami (sprężarka, skraplacz), aby uniknąć ryzyka pożaru. Zawsze 
należy dokładnie przestrzegać instrukcji instalacji. 

• Urządzenia nie należy ustawiać w pobliżu grzejników ani płyt grzewczych. 

• Upewnij się, że gniazdka będą dostępne po zainstalowaniu urządzenia. 

• Podczas instalowania urządzenia należy zachować ostrożność, aby nie 
przytrzasnąć ani nie uszkodzić przewodu zasilającego. 

• To urządzenie chłodnicze nie jest przeznaczone do zabudowy. 
 
 

OSZCZĘDNOŚĆ ENERGII 

Aby ograniczyć zużycie energii elektrycznej przez urządzenie: 

• Zainstaluj w odpowiednim miejscu 

• Staraj się, aby drzwi były otwarte jak najrzadziej . 

• Aby zapewnić optymalną pracę urządzenia, należy okresowo czyścić skraplacz 
(patrz rozdział „Rutynowa konserwacja urządzenia”). 

• Okresowo sprawdzaj uszczelki drzwi i upewnij się, że zawsze zamykają się 
skutecznie. Jeśli tak się nie dzieje, skontaktuj się z serwisem posprzedażowym. 

Zalecenia dotyczące układu: 

Zaleca się następujący układ wyposażenia urządzenia (półki itp.), aby energia była 
wykorzystywana przez urządzenie chłodnicze w sposób możliwie najbardziej racjonalny. 
Wszelkie zmiany w tym układzie mogą mieć wpływ na zużycie energii przez urządzenie. 

 
 

 
 
 
Rozwiązywanie problemów i części zamienne 
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To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego. Producent nie ponosi odpowiedzialności 

za jakiekolwiek inne zastosowanie. 

• Wszelkie prace elektryczne muszą być wykonywane przez wykwalifikowanego i kompetentnego 
technika . 

• Serwisowania tego urządzenia należy dokonywać w autoryzowanym punkcie 
naprawczym. Należy używać wyłącznie oryginalnych części. 

 
 

Estetyczne i funkcjonalne części zamienne zgodnie z ROZPORZĄDZENIEM (UE) 
2019/2019 (załącznik II, pkt 3.), są udostępniane profesjonalnym naprawcom i 
użytkownikom końcowym przez okres 7 lub 10 lat (lista w załączniku II, pkt 3.a.1 i 3.a.2) 
od wprowadzenia do obrotu ostatniego egzemplarza modelu. Lista części zamiennych i 
procedura ich zamawiania (dostęp profesjonalny / dostęp prywatny) są dostępne na 
następującej stronie internetowej: www.interfroidservices.fr lub pocztą na następujący 
adres: FRIO - Interfroid Services, 143 Bd Pierre Lefaucheux -72230 ARNAGE W 
przypadku innych funkcjonalnych części zamiennych, które nie zostały określone w 
rozporządzeniu UE 2019/2019, są one dostępne przez okres 10 lat. Gwarancja 
producenta wynosi 1 rok na części funkcjonalne. 

 

 

Urządzenie to jest zgodne ze wszystkimi obowiązującymi dyrektywami europejskimi wraz ze wszelkimi ich 
poprawkami. 



 

 

 

 

Uwaga: Nie zasłaniaj żadnych kratek wentylacyjnych 
urządzenia.

 

 

Uwaga: W tym urządzeniu nie należy przechowywać 
substancji wybuchowych, takich jak puszki aerozolowe z 
łatwopalnymi materiałami pędnymi.

 

 

Uwaga: Nie wolno uszkodzić obwodu chłodniczego 
urządzenia.

 

 

Uwaga: Jednostek chłodniczych pracujących z izobutanem 
(R600a) nie wolno umieszczać w obszarze ze źródłami 
zapłonu (np. nieszczelnymi stykami elektrycznymi lub w 
miejscach, w których czynnik chłodniczy mógłby się 
gromadzić w przypadku wycieku). Typ czynnik
chłodniczego jest podany na tabliczce znamionowej szafy.

 

 

 
Ostrzeżenie: Nie należy używać urządzeń elektrycznych 
wewnątrz komór urządzeń, chyba że są to urządzenia 
zalecane przez producenta.

 
Urządzenie to jest zgodne ze wszystkimi obowiązującymi dyrektywami europejskimi wraz ze 
wszelkimi ich poprawkami. 
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R600A 
Instrukcje bezpieczeństwa 

Uwaga: Nie zasłaniaj żadnych kratek wentylacyjnych 
urządzenia. 

Uwaga: W tym urządzeniu nie należy przechowywać 
substancji wybuchowych, takich jak puszki aerozolowe z 
łatwopalnymi materiałami pędnymi. 

Uwaga: Nie wolno uszkodzić obwodu chłodniczego 
urządzenia. 

Uwaga: Jednostek chłodniczych pracujących z izobutanem 
(R600a) nie wolno umieszczać w obszarze ze źródłami 
zapłonu (np. nieszczelnymi stykami elektrycznymi lub w 
miejscach, w których czynnik chłodniczy mógłby się 
gromadzić w przypadku wycieku). Typ czynnik
chłodniczego jest podany na tabliczce znamionowej szafy. 

Ostrzeżenie: Nie należy używać urządzeń elektrycznych 
wewnątrz komór urządzeń, chyba że są to urządzenia 
zalecane przez producenta. 

Urządzenie to jest zgodne ze wszystkimi obowiązującymi dyrektywami europejskimi wraz ze 

Uwaga: W tym urządzeniu nie należy przechowywać 
substancji wybuchowych, takich jak puszki aerozolowe z 

Uwaga: Jednostek chłodniczych pracujących z izobutanem 
(R600a) nie wolno umieszczać w obszarze ze źródłami 
zapłonu (np. nieszczelnymi stykami elektrycznymi lub w 
miejscach, w których czynnik chłodniczy mógłby się 
gromadzić w przypadku wycieku). Typ czynnika 

 

Ostrzeżenie: Nie należy używać urządzeń elektrycznych 
wewnątrz komór urządzeń, chyba że są to urządzenia 

Urządzenie to jest zgodne ze wszystkimi obowiązującymi dyrektywami europejskimi wraz ze 
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1. ŚRODKI OSTROŻNOŚCI DOTYCZĄCE STOSOWANIA 
To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do instalacji wolnostojącej; w żadnym wypadku nie należy 

go instalować w sposób wbudowany lub zintegrowany. Aby urządzenie działało prawidłowo, 

konieczne jest zapewnienie dobrej cyrkulacji powietrza wokół urządzenia. 

Odrzucamy wszelką odpowiedzialność w przypadku nieprzestrzegania instrukcji instalacji. To 

urządzenie chłodnicze nie jest przeznaczone do użytku jako urządzenie do zabudowy. 

 Po wyjęciu winiarki z opakowania sprawdź, czy jest w dobrym stanie. W razie wątpliwości nie 

podłączaj jej i skontaktuj się z serwisem posprzedażowym. 

 Elementy plastikowe i zamknięcia opakowań należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. 

 Sprawdź tabliczkę znamionową z tyłu winiarki, aby upewnić się, że dane odpowiadają 

parametrom Twojego źródła zasilania. 

 Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody powstałe na skutek niewłaściwego 

użytkowania urządzenia lub napraw wykonywanych przez osoby nieuprawnione. 

 Przed czyszczeniem winiarki upewnij się, że jest odłączona od prądu. Nigdy nie czyść za pomocą 

kwaśnych lub chemicznych produktów, które mogą uszkodzić winiarkę. 

 Wszelkie naprawy muszą być wykonywane przez fachowca. 
 

 
UWAGA 

1. Aby uniknąć ryzyka pożaru, zawsze wymieniaj bezpiecznik na bezpiecznik tego samego typu. 

2. Zagrożenia związane z dziećmi: Przed wyrzuceniem starej winiarki należy zdemontować drzwi i 

półki, aby dzieci nie zamknęły się w środku lub nie bawiły się akcesoriami. 

3. Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, może zostać wymieniony przez producenta; skontaktuj 

się z serwisem posprzedażowym. Nie próbuj tego robić samodzielnie. 
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2. WIDOK SZCZEGÓŁOWY 

 
1. Oświetlenie 

2. Półka 

3. Półka 

4. Stopa 

5. Zawias 

6. Uszczelka drzwi 

7. Uchwyt 

8. Drzwi 
 
 
 

 
Aby dowiedzieć się więcej o swoim produkcie, zapoznaj się z internetową bazą danych EPREL. 

Zgodnie z definicją w rozporządzeniu delegowanym Komisji (UE) 2019/2016 wszystkie informacje 

dotyczące tego urządzenia chłodniczego są dostępne w bazie danych EPREL (Europejska baza 

danych produktów do etykietowania energetycznego). Ta baza danych umożliwia zapoznanie się z 

informacjami i dokumentacją techniczną urządzenia chłodniczego. Dostęp do bazy danych EPREL 

można uzyskać, skanując kod QR na etykiecie energetycznej urządzenia lub przechodząc 

bezpośrednio na stronę: www.ec.europa.eu i wprowadzając model urządzenia chłodniczego. 

 
Zapowiedziana pojemność 

Podana pojemność jest mierzona zgodnie z normą EN62552. Norma ta jest obliczana przy użyciu 

tradycyjnych butelek Bordeaux o pojemności 75 cl. Każdy inny format butelki, a także dodanie półek, 

znacznie zmniejszy pojemność magazynową. Maksymalna pojemność jest obliczana przy użyciu 

określonej liczby półek, która różni się w zależności od modelu. 

 

3. SPOSÓB UŻYCIA 
To urządzenie nadaje się do pracy w pomieszczeniach o określonej temperaturze otoczenia; ta klasa 

klimatyczna jest podana na tabliczce znamionowej. Temperatura otoczenia wpływa na temperaturę 

wewnętrzną, wilgotność winiarki i działanie sprężarki. Poza tymi limitami urządzenie nie będzie w 

stanie zagwarantować normalnej pracy i może powodować awarie. Aby zapewnić optymalną pracę i 

osiągnąć pożądaną wydajność, urządzenie zostało zaprojektowane do pracy w temperaturze 

otoczenia od 20°C do 23°C. Temperatura otoczenia powyżej lub poniżej 20-23°C może mieć wpływ 

na wydajność urządzenia w osiąganiu pożądanej temperatury zadanej. 
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Termostat urządzenia jest elektroniczny i umożliwia ustawienie temperatury w zakresie od 11 do 18 

stopni. Do przechowywania zaleca się ustawienie urządzenia na 17 stopni. Temperaturę tę można 

dostosować w zależności od rodzaju przechowywanej żywności. Ustawienie temperatury powyżej 17 

stopni zmniejszy zużycie energii przez urządzenie. Ustawienie temperatury poniżej 17 stopni 

zwiększy zużycie energii przez urządzenie. 

Urządzenie Gdy temperatura otoczenia wynosi 25℃ i urządzenie nie posiada naładowanej butelki, zwiększenie 

temperatury urządzenia z 11 ℃ do 18 ℃ zajmie około 30 minut . 

W tych samych okolicznościach obniżenie temperatury urządzenia z 18℃ do 15℃ zajmie około godziny. 

Urządzenie gwarantuje, że temperatura jest utrzymywana tak długo, jak długo jest w użyciu i używane 

w normalnych warunkach użytkowania. Na temperaturę wewnątrz urządzenia i jego zużycie energii 

może wpływać wiele czynników: temperatura otoczenia, ekspozycja na światło słoneczne, liczba 

otwarć drzwi i ilość przechowywanych produktów… Nieznaczne zmiany temperatury są całkowicie 

normalne. 

 
 
 

4. REGULACJA TEMPERATURY 
 

Włącz chłodziarkę na wino, podłączając ją do gniazdka 

elektrycznego. Domyślnie panel sterowania jest odblokowany. 

 
1. Przycisk blokady - odblokowuje panel sterowania. Naciśnij przez 5 sekund, aby zablokować panel; 

sygnał dźwiękowy wskazuje, że panel jest zablokowany. Przytrzymaj przycisk ponownie przez 5 

sekund, aby odblokować panel; sygnał dźwiękowy wskazuje zmianę statusu. 
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2. Przycisk do ustawiania jednostki temperatury °C / °F (przytrzymaj przez 5 sekund) i oświetlenia 

wnętrza (naciśnij raz, aby włączyć oświetlenie wnętrza i ponownie, aby je wyłączyć). Oświetlenie jest 

stałe, dopóki nie zostanie ręcznie wyłączone. 

3. Wyświetlanie ustawionej temperatury 
 

4. Przycisk zwiększania ustawionej temperatury o 1°C do 18°C 
 

5. Przycisk obniżania ustawionej temperatury o 1°C do 11°C 
 
 

 
Naciśnij przyciski „2” i „4”, aby wyświetlić rzeczywistą temperaturę przez 5 sekund w trybie 

migania. Po 5 sekundach wyświetlacz powróci do ustawionej temperatury. 

 
 

Dostosuj temperaturę wewnętrzną winiarki za pomocą cyfrowego panelu sterowania. Dostosuj 

ustawienie temperatury w zakresie od 11°C do 18°C (±2°C, temperatura otoczenia 25°C; maks. 

12°C poniżej temperatury otoczenia) w zależności od rodzaju wina przechowywanego w 

winiarce. 

 
Unikaj wielokrotnego otwierania drzwi, aby nie zakłócić temperatury butelek. 

 

 

5. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA 
Czyszczenie urządzenia 

Przed przystąpieniem do czyszczenia urządzenia (czynność, którą należy wykonywać regularnie), 

odłącz urządzenie od zasilania, wyjmując wtyczkę zasilającą lub wyłączając bezpiecznik, od którego 

jest ono zależne. 

Zalecamy regularne czyszczenie wnętrza i zewnętrza (przód, boki i góra) przed pierwszym użyciem 

mieszanką ciepłej wody i łagodnego detergentu. Spłucz czystą wodą i pozostaw do całkowitego 

wyschnięcia przed ponownym podłączeniem. Nie używaj rozpuszczalników ani środków ściernych. 

Jeśli czuć silny zapach plastiku, wyczyść urządzenie mieszanką dwóch łyżek sody oczyszczonej 

rozcieńczonych w 1/4 litra ciepłej wody. 

Po pierwszym włączeniu mogą pozostać resztkowe zapachy. W takim przypadku uruchom 

urządzenie puste na kilka godzin, żądając najniższej temperatury. Zimno wyeliminuje te możliwe 

zapachy. 

 
 

Przenieś urządzenie 

 Wyjmij wszystkie butelki ze środka i zabezpiecz luźne przedmioty. 

 Aby uniknąć uszkodzenia śrub poziomujących nogi, wkręć je całkowicie w ich podstawy. 

 Przesuń urządzenie, najlepiej do pozycji pionowej, lub zwróć uwagę na oznaczenia na 

opakowaniu, w jakim kierunku można położyć urządzenie. 
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W przypadku zaniku zasilania 

Większość przerw w dostawie prądu rozwiązuje się w krótkim czasie. 1- lub 2-godzinna przerwa w 

dostawie prądu nie wpłynie na temperaturę urządzenia. Aby chronić napoje podczas przerw w 

dostawie prądu, rozważ zminimalizowanie liczby otwarć drzwi. W przypadku bardzo długich przerw w 

dostawie prądu podejmij niezbędne kroki, aby chronić napoje. 

 
W przypadku awarii 

Pomimo całej staranności, jaką przykładamy do produkcji, awarii nigdy nie można całkowicie wykluczyć. 

Przed skontaktowaniem się z serwisem posprzedażowym dealera sprawdź jednak, czy: 

 Gniazdo zasilania jest nadal na swoim miejscu 

 Nie ma przerwy w dostawie prądu 

 Przyczyną problemu nie jest żadna z przyczyn opisanych w tabeli na końcu podręcznika. 

 
WAŻNE : Jeśli dostarczony przewód zasilający jest uszkodzony, musi zostać wymieniony przez 

producenta, autoryzowany serwis marki lub sprzedawcę. We wszystkich przypadkach musi zostać 

wymieniony przez wykwalifikowany personel, aby uniknąć ryzyka obrażeń. 

JEŚLI KONTROLE NIE PRZYNIOSĄ ŻADNYCH REZULTATÓW, SKONTAKTUJ SIĘ Z DZIAŁEM 

OBSŁUGI TECHNICZNEJ SWOJEGO DEALERA. 

UWAGA ! 
 

Przed przystąpieniem do prac konserwacyjnych lub naprawczych należy odłączyć gniazdko ścienne ! 
 
 

 

6. PROBLEMY I ROZWIĄZANIA 
Możesz rozwiązać wiele problemów z winiarką samodzielnie, unikając kłopotu związanego z 

kontaktowaniem się z serwisem posprzedażowym. Oto kilka sugestii: 
 

WYDANIE MOŻLIWA PRZYCZYNA 

Brak operacji  Sprawdź napięcie swojej instalacji 

 
 Sprawdź swój wyłącznik obwodu 

 
 Przepalił się bezpiecznik 

Nie jest 
wystarczająco zimno 

 Sprawdź żądane temperatury 

 
 Temperatura otoczenia wymaga ponownej regulacji temperatury 

 
 Jeśli temperatura otoczenia jest >25°C, urządzenie będzie mogło się schłodzić jedynie o 12,5°C 

poniżej temperatury otoczenia. 

 Drzwi są zbyt często otwarte 

 
 Drzwi są źle zamknięte 
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  Uszczelka drzwi nie jest wodoszczelna 

 
 Pozostaw wystarczająco dużo miejsca wokół urządzenia 

Brak światła 

wewnętrznego 

 Sprawdź, czy światło nie jest wyłączone 

 
 funkcję naciśnij przycisk „światło” 

 
 Skontaktuj się z naszym serwisem posprzedażowym 

Wydaje się, że 

słychać głośny hałas 

 Sprawdź wypoziomowanie winiarki 

 
 Sprawdź, czy w urządzeniu nie pozostał żaden papier lub część opakowania. 

 
 Sprawdź, czy półki są prawidłowo zamontowane i nie wibrują. 

Drzwi zamykają 

się źle 

 Sprawdź wypoziomowanie winiarki 

 
 Drzwi zostały odwrócone i zamontowane nieprawidłowo 

 
 Uszczelka jest w złym stanie 

 
 Sprawdź, czy wszystkie nóżki są wypoziomowane 

Wibracje  Sprawdź i upewnij się, że winiarka jest wypoziomowana 

Panel sterowania nie 

świeci 

 Panel sterowania jest zepsuty 

 
 Problemy z płytką drukowaną 

 
 Problem z gniazdkiem elektrycznym 

 
 takich przypadkach należy skontaktować się z wykwalifikowanym specjalistą 

Wyświetl błąd na 

ekranie 

 Słaba jakość wyświetlania 

 
 Wartość temperatury nie pojawia się 

 
 W takich przypadkach należy skontaktować się z wykwalifikowanym specjalistą 

 
 

Wymiana żarówki 

To urządzenie składa się z diod elektroluminescencyjnych (LED). Tego typu diody nie mogą być 

wymieniane przez konsumenta. Żywotność tych diod LED jest zazwyczaj wystarczająca, aby nie było 

potrzeby wymiany. Jeśli jednak pomimo wszelkich starań podczas produkcji Twojej chłodziarki na 

wino diody LED są wadliwe, skontaktuj się z serwisem posprzedażowym w celu interwencji. 

W razie wątpliwości lub chęci rozwiązania problemu należy zwrócić się o poradę do serwisu technicznego. 
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7. ŚRODOWISKO 
Ten produkt jest zgodny z dyrektywą 2019/290/UE w sprawie zużytego sprzętu 

elektrycznego i elektronicznego (WEEE). Zapewniając prawidłową utylizację tego 

produktu, pomożesz zapobiec potencjalnym negatywnym konsekwencjom dla 

środowiska i zdrowia ludzkiego, które mogłyby być spowodowane niewłaściwym 

postępowaniem z odpadami tego produktu. 

Symbol przekreślonego kosza na śmieci umieszczony na urządzeniu oznacza, że produkt ten musi być 

po zakończeniu cyklu życia traktowany oddzielnie od innych odpadów domowych. Dlatego należy go 

oddać do punktu selektywnej zbiórki urządzeń elektrycznych i/lub elektronicznych lub, jeśli zakupiono 

równoważne urządzenie, do sprzedawcy tego nowego urządzenia. 

 
Użytkownik jest odpowiedzialny za dostarczenie zużytego urządzenia do odpowiednich struktur zbiórki. 

Oddzielna i odpowiednia zbiórka mająca na celu wysłanie nieużywanego urządzenia do recyklingu, 

przetworzenia i utylizacji zgodnej z zasadami ochrony środowiska pomaga uniknąć możliwych 

negatywnych skutków dla środowiska i zdrowia oraz promuje recykling materiałów, z których składa się 

produkt. 

Aby uzyskać bardziej szczegółowe informacje na temat dostępnych systemów zbiórki, skontaktuj się z 

lokalnym zakładem utylizacji odpadów lub ze sklepem, w którym zakupiono urządzenie. 

 

8. OSTRZEŻENIE 

W celu ciągłego udoskonalania naszych produktów zastrzegamy sobie prawo do zmiany parametrów 

technicznych bez wcześniejszego powiadomienia. 

Gwarancje na produkty marki LA SOMMELIERE są udzielane wyłącznie przez wybranych przez nas 

dystrybutorów. Nic w niniejszym dokumencie nie może być interpretowane jako dodatkowa gwarancja. 

 
FRIO ENTREPRISE nie ponosi odpowiedzialności za błędy techniczne lub redakcyjne lub pominięcia 

w tym dokumencie. Dokument niemający charakteru umownego.
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